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ESTADO PLURINACIONAL DE BOLIVIA

FONDO NACIONAL DE INVERSIÓN PRODUCTIVA Y SOCIAL

PROGRAMA DE INFRAESTRUCTURA URBANA PARA LA GENERACIÓN DE EMPLEO II – BOL 32/2018
COMPARACION DE PRECIOS N° 06-28/2021
PRIMERA CONVOCATORIA

El Estado Plurinacional de Bolivia ha recibido un financiamiento del Fondo Financiero para el Desarrollo de la Cuenca del Plata – FONPLATA, para financiar parcialmente el costo del Programa de Infraestructura Urbana para la Generación de Empleo II, mediante el Convenio de Préstamo BOL-32/2018. El Fondo Nacional de Inversión Productiva y Social es el responsable de la implementación, ejecución y control de las actividades previstas en el Programa, en el marco del cual se invita a los interesados a presentar sus ofertas para la provisión de:

	CÓDIGO DE PROYECTO
	DENOMINACIÓN
	PRECIO REFERENCIAL POR LOTE Bs.
	MUNICIPIO
	
CUCE

	FPS-07-00005062
	CONST. CASA COMUNAL BARRIO LOS CLAVELES UV 202 DISTRITO 6 (SCZ-SSI)
	836.230,01
	SANTA CRUZ
	21-0287-06-1069129-1-2



Las licitaciones de contratos financiados por FONPLATA, se llevarán a cabo conforme a los procedimientos indicados en las Políticas para la Adquisición de Bienes, Obras y Servicios en Operaciones Financiadas por FONPLATA (R.D. 1394/2017) y podrán participar en ella todos los oferentes de países que sean elegibles, según se especifica en dichas políticas.

Las instrucciones a los interesados, documentos de presentación de ofertas, especificaciones técnicas, podrán ser revisados en la página web del SICOES www.sicoes.gob.bo, o solicitar al correo electrónico: adquisicionesscz@fps.gob.bo que se encuentran publicados a partir del día 05 de marzo de 2021:

· Horarios: de 8:30 -12:30 y 14:30 – 18:30.
· Consultas técnicas: xzambrana@fps.gob.bo  
· Consultas administrativas: adquisicionesscz@fps.gob.bo
· Dirección: Gerencia Departamental FPS Santa Cruz, Calle Prolongación Beni, N° 20, Edificio Casanovas, Piso 8.
· Teléfonos: 3355095 - 3355093 - 3352971   
· Santa Cruz – Bolivia

Los interesados deberán registrarse en la dirección electrónica antes indicada para que se les notifique sobre posibles enmiendas o aclaraciones que pudieran surgir en el marco del proceso de Licitación. Sin perjuicio de ello, las mismas serán publicadas en la página del SICOES en el CUCE correspondiente. 
PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Deberán entregarse en la oficina del FPS, vía Courier o a la Gerencia Departamental Santa Cruz y/o Gerencias Departamentales del FPS a nivel nacional, debiendo consultar las direcciones en el Documento de Licitación o al correo: adquisicionesscz@fps.gob.bo, antes o hasta las 11:00 horas (local) del día lunes 22 de marzo de 2021; sin embargo, el Convocante (FPS) no será responsable por el extravío o entrega tardía de las propuestas que se hagan por correo, y que, por tal motivo, no serán recibidas.
   
ACTO DE APERTURA DE PROPUESTAS: Se realizará en oficinas del FPS, Gerencia Departamental de Santa Cruz, el día lunes 22 de marzo de 2021, a partir de las 11:30 hora (local). El acto de apertura de ofertas será transmitido en línea, mediante el presente link de conexión: https://www.fps.gob.bo/ y publicada en página web oficial del FPS https://www.facebook.com/FPSBolivia;  https://www.facebook.com/FPS-Santa-Cruz-232616347661572.
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